

@全市高考生 6日下午可看考点

市招考院发布2024年夏季高考温馨提示 今年全市共设36个考点



早报6月2日讯 2024年普通高等学校招生全国统一考试与普通高中学业水平等级考试(以下统称夏季高考)将于6月7日(周五)至6月10日(周一)进行,我市设36个考点。日前,青岛市招生考试院发布2024年夏季高考温馨提示,6月6日(周四)下午16:00—17:00,考生可到所在考点确认考点位置、熟悉考点周边环境,但不得进入考点。

根据市招考院发布的信息,今年夏季高考,我市共设36个考点。其中,市南区考点包括青岛一中、青岛二中分校、青岛电子学校(市南)、青岛商务学校;市北区考点包括青岛十六中、青岛十七中、青岛六十六中、青岛华夏职业学校、青岛旅游学校;李沧区考点包括青岛三中、青岛艺术学校、青岛五十八中;崂山区考点包括青岛二中、青岛六十七中、青岛六十八中。

根据规定,考试开始15分钟后,迟到考生不得进入考点参加当次科目考试。语文、数学、外语统一编排,考生固定考点、考场和座号;选考科目一科一编,考生换考场不换考点,考生务

必注意。考试期间,考点配备金属探测、身份验证、无线信号屏蔽等设备,我市严格落实省教育招生考试院规定的“2+1”安检,在考点封闭区、考场进行两次人工安检和一次智能安检门安检,请考生主动配合进行身份验证核查、安全检查和随身物品检查等。

考生和家长要提前落实出行方式和交通路线,保证提前到达考点,勿因天气、交通拥堵等原因耽误考试。市招考院特别提醒,今年夏季高考第一天恰逢周五工作日,高峰时段路上拥堵,建议考生提早准备行程,避免耽误考试。

考生只能携带规定的证件和准考证列明的考试用具进入考场,严禁携带手机等各类通讯工具、手表、电子存储记录播放设备、发送接收设备、耳机、书包、学习资料、稿纸、涂改液、修正带、计算器、计算尺等规定以外的物品进入考点封闭区和考场。

考试期间,所有考场均实行全覆盖、全时段网上监控并增加了视频智能巡查新技术,实时智能抓拍违规行为,监控视频和后期的录像回放都将作为认定考试违规的依据。市无线电管理部门对考点内及周边进行全方位监控;省、市、区三级检查人员驻点巡查,严厉查处违纪作弊行为。再次提醒:考试过程中考生如携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备,无论使用与否,均将认定为考试作弊。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)



校园的树上挂着许愿卡。观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄

相关链接

高考在即 这样陪考

早报6月2日讯 考前这几天,遇到各种情绪波动,家长应该怎么做?近日,市教育局发布了给高三家长的7条陪考建议,一起来看看。

当你内心感到不安时

关心则乱。请有意识地觉察自己当下的状态,试着向烦乱的念头喊“停”。泡杯清茶,欣赏一下美景,关注自己的呼吸,平稳自己的心态,想成为孩子的靠山,自己先要稳若泰山。

当孩子出现情绪波动时

当感到足够安全时,孩子才会表达情绪。充分释放,更能轻装上阵。这样看,岂不是好事?家长不妨多用“耳”,少用“嘴”,默念“亲爱的”,当好孩子情绪的“垃圾桶”。

当你不知道还能帮什么忙时

别把自己框在“爸爸”“妈妈”的身份里,将注意力拉回到自己身上,做好自己的日常工作,创造一段难得的独处时光。“有求必应,但不提供无请求的帮助”,就是好爸妈。

当孩子要走进考场前

记得关注天气,提前规划交通路线,将证件、文具、适宜衣物、常用药物等列好清单,有备无患。请你与孩子一起向着未来,稳稳出发吧!友情提示:对孩子的嘱咐说一遍即可,多说无益。

当孩子某科考试不顺利时

每年都有科目给我们“意外惊喜”,高考啊,就这脾气。智慧的你,允许孩子表达,并能承接孩子的情绪。请告诉孩子“完成胜于完美”,只要不下牌桌,就有翻盘机会!

当孩子考完后

交卷后就不是我们能操心的事了。用一顿美食、一夜酣眠犒劳冲刺终点后的孩子和自己吧!感谢自己,陪伴孩子走过这一程,感受当下,心无挂碍,人生几何。

当一切尘埃落定时

高考锤炼了孩子的勇气和坚韧,这将成为他们一生的宝贵资源。无论未来如何,请相信每个孩子都有闪光的潜质和乘风破浪的机会。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

相关新闻

高考专线车再度出发 考生可电话预约专座

早报6月2日讯 又到一年一度的高考季,今年有着25年送考经验的青岛城运控股公交集团崂山巴士公司212路“高考专线车”再度出发,届时青岛交警市北大队冠县路中队交警也将继续为专线车开道,广大考生和家长可拨打电话进行预约。

记者从崂山巴士公司了解到,该公司所属的全国现运行时间最长的高考专线公交车——212路车今年将继续

续承担高考生专送工作。

今年,212路从错埠岭永吉路站的发车时间为6月7日早7点、7点10分,6月9日、6月10日发车时间均为6点、6点10分,途经考点为旅游学校、青岛十六中。“有需要的乘客可拨打电话0532-85980547进行预约,留下基础信息后,即可预约当天的专座。”崂山巴士第五分公司党支部副书记郭元荣说道。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 蓝倩云)

早报6月2日讯 6月1日,“少年儿童心向党 我与祖国共成长”——青岛市少年儿童庆“六一”主题活动在青岛市妇女儿童活动中心举行。

活动现场,少先队员代表为出席活动的领导和嘉宾戴上鲜艳的红领巾。庄严的国歌响彻中心广场,五星红旗冉冉升起,随风飘扬。全体少先队员精神饱满,发出“请党放心 强国有我”的铿锵誓言。

活动中,青岛儿童友好研学院、青岛儿童友好研学实践基地揭牌,青岛儿童研学院团队委员获颁证书。与会嘉宾向孩子们赠送书包等节日礼物,与孩子们一起放飞儿童友好无人机,传递社会各界对儿童的关爱和祝福。

活动现场设置“儿童友好·大美青岛”美育创意区、家庭亲子体验区、“京童·幸福家”儿童友好公益市集等,寓教于乐,帮助儿童学习中华传统美德和科学文化知识,锻炼动手能力,收获实践快乐。

在“儿童友好·大美青岛”美育创意区,孩子们将对青岛的热爱融入作品

缤纷活动助力成长

青岛市少年儿童庆“六一”主题活动举行



“少年儿童心向党 我与祖国共成长”——青岛市少年儿童庆“六一”主题活动现场。观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄

中,充分发挥想象力,“闪光的小孩”绘画、“悦动笔尖”游戏、“你好未来”机器人搭建、环保创意墙与环保作品制作,五个区域的活动创意十足。在家庭亲子体验区,匠人现场展示技艺,家长与孩子们共同沉浸在浓厚的传统文化氛围中,一起学习茶道礼仪,制作传统香囊,体验传统文化的魅力。在“京童·幸福家”儿童友好公益市集,孩子们开展环保宣讲、零废弃手作体验、绿色作品义卖,儿童研学院的小成员们一起来当小摊主,通过实践收获快乐和知识,学会分享与感恩。

少年儿童是祖国的未来、民族的希望。近年来,青岛落实全环境立德树人根本任务,加强少年儿童爱国主义教育,推进儿童友好城市建设,建立起校家社协同育人机制,成功入选第二批建设国家儿童友好城市名单。社会各界积极参与儿童友好城市建设,用爱心、真心、细心营造让儿童善学、宜居、乐游、健长的城市氛围,让每名儿童沐浴在阳光下、成长在幸福里。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 刘君奕 通讯员 董飞)